

砥砺奋进,为建设农业强国贡献力量

——习近平总书记给中国农业大学全体师生的回信激励广大学子和教育、农业工作者矢志强农报国

在中国农业大学建校120周年之际,习近平总书记近日给中国农业大学全体师生回信,向全校师生员工、广大校友表示祝贺。情深意切的关怀和期许,令中国农业大学师生和校友以及广大教育、农业工作者倍感振奋。

大家一致表示,要牢记习近平总书记回信要求,矢志强农报国,努力推动我国农业基础更加稳固、农村地区更加繁荣,为建设农业强国、推进中国式现代化作出新的贡献。

“习近平总书记的回信立意高远,催人奋进,是对学校120年来躬耕农业领域、服务‘国之大者’的高度肯定,为学校发展指明了方向。”中国农业大学副校长林万龙说,“建校120年来,农大人始终情系乡土。我们将牢记总书记要求,继续弘扬优良办学传统,深化教育教学改革,服务国家重大战略,加快构建厚植爱农情怀、练就兴农本领的高质量人才自主培养体系,为农业强国建设不断贡献农大人的智慧与力量。”

中国农业大学前身是1905年成立的京师大学堂农科大学。近日,中国农业大学全体师生给习近平总书记写信,汇报学校120年发展历程和办学成绩,表达加快建设世界一流大学,为强国建设、民族复兴伟业不懈奋斗的决心。

据中央气象台预报,未来几天较强冷空气将继续影响我国,大部地区将出现今年下半年以来最低气温。16日夜间开始,华西至黄淮一带降雨将显著增强。

中央气象台首席预报员马学款介绍,受冷空气影响,中东部地区平均气温或最低气温将累计下降6℃至10℃,内蒙古中西部、华北、东北地区南部等地部分地区降温10℃至14℃,局地降温15℃以上。最低气温0℃线将南压到华北北部至陕西北部、甘肃东部一带。

马学款说,未来一周北方地区气温将持续偏低,18日起华北、黄淮东部等地连续5天平均气温低于10℃,可能达到入冬标准。华北北部、辽宁等地将出现初霜冻。19日至24日前后,南方地区将由前期气温显著偏高5℃至8℃转为偏低2℃至4℃。

专家表示,冷空气带来大幅降温的同时,还需关注大风影响。中东部地区有4至6级风,阵风7至9级,东部、南部海区风力将自北向南加大为7至8级、阵风9至11级。

受冷空气和暖湿气流共同影响,华西至黄淮一带将出现较强降水。16日夜间至17日夜间,四川东北部、重庆、贵州北部、陕西东南部、湖北中西部、河南南部、山东南部、苏皖北部等地有大到暴雨,局地有大暴雨,累计降水量有100至150毫米。

(新华社北京10月16日电)

多地将现下半年以来最低气温

精彩对攻场面不断,各方关注持续升温,搅动文旅体商融合,“苏超”“赣超”“汉超”等城市足球联赛陆续举办,在各地掀起足球热。业余赛场上能出“国脚”?城超还能火多久?热度能带来什么?这是“城超热”带来的思考题。

真能出“国脚”吗?

“苏超”南通队球员上演“世界波”和倒钩进球;“川超”南充队球员脚后跟破门;“渝超”巫山红叶队球员中圈起脚,皮球飞出50多米网。

各地城超精彩破门,让球迷大呼过瘾,“建议从‘苏超’里选国脚”“城超比职业联赛更精彩”等讨论一度颇有市场。

业余赛事真能出“国脚”吗?业内人士普遍认为:很难。

“草根球星与职业球员间,隔着一道专业鸿沟。”一位职业俱乐部球队主教练坦言,很多在城超能踢出激烈进攻、漂亮进球的球员,在高级别职业比赛会很难适应,“比赛节奏和对抗强度完全不同”。

职业与业余间的实力差距,其实已在“苏超”已有体现,南通队以中乙联赛的南通海门珂缔缘俱乐部梯队为基础组队,长期占据积分榜榜首。此前多场“难进一球”的常州队,引进的中超河南队球员黄紫昌首场就破门,实力明显高出场上球员一筹。

武汉体育大学足球学院副院长花楷表示,足球队员能力水平一般在17岁左右就基本定型,刚好接近多数城超的报名最低年龄。“这个年龄段球员,只要前期没有被职业队挑中,后面再上高级别联赛的机会寥寥。”

尽管选拔出高水平球员的希望不大,但城超的火爆着实打实带动了多地足球青训。“赣超”开赛后,报考江西校园足球强校南昌二中的足球特长生,从往年的200多个增加到今

年的300多个。

“从城超发掘‘国脚’的希望,重点不在赛场上,而在看台上。”“赣超”鹰潭队主教练王维佳说,城超无法成为球员通向职业联赛甚至国家队的通道,但它正在成为中国足球不可或缺的“磁力场”,看台上加油助威的孩子可能代表着中国足球的未来。

真能出“国脚”? 还能火多久? ——各地“城超热”的冷思考

“超”热度能火多久?

以“苏超”为代表的各地城超,以席卷之势点燃民间足球的激情。而这股突如其来

的“超”热度,是否会成为昙花一现的流量狂欢?

城超火爆的重要原因,是带给当地球迷和市民的情感归属。有别于职业俱乐部比拼,以城市组队,让企业员工、个体老板、基层群众等普通群体,都能有为城市出战的机会。

无论是全力拼抢的队员,还是全家出动的亲朋、前来助阵的同事,甚至仅为感受氛围的本地市民和外地游客,每个参与者都能从中找到情感寄托。不少球迷说,看着奋力奔跑的球员,总会想起奋斗的自己,“激烈比拼的场景,是每个人努力追梦的投射”。

精彩城超也离不开地方政府统筹资源投入。低廉的门票价格、有限的商务赞助,无法完全覆盖安保、场馆等支出,动员景区、酒店、商圈为观赛球迷提供优惠服务,更需总体统筹。有城超赛事主办方介绍,初期办赛总收入中,相当一部分要靠体育彩票公益金或地方财政兜底,“加上文旅、媒体资源投入,仅地方足协肯定协调不了”。毕竟办赛要算大账,赛事本身可能亏,但拉动了文旅、食宿等系列

消费,更擦亮了城市名片,凝聚了城市精神,整体不亏。

不少受访者坦言,犹如此前淄博烧烤、天水麻辣烫等现象级热点,当各方新鲜感消退之后,城超回归常态化在所难免,要可持续发展,需要避免两种极端:一种是一些地方为尽快出成绩,投巨资争相挖人“引援”,损害草根足球的情感基础;另一种是“造星”功能尚未形成,政府资源投入锐减,必然导致城超断崖式“降温”甚至“夭折”。

南昌市体育学院院长江广金说,城超一时热度要转变成长久活力,关键在于找准社会足球可持续发展路径。“政府角色要从赛事包办者变成服务者,鼓励各行各业参与其中,这样才能变‘全民围观’为‘全民参与’。”

城超能带来什么?

如火如荼的城超为中国足球增添诸多亮色。火热之后,城超能为中国足球发展带来什么?

炒热民间足球氛围、增强各方对足球关注,这是最显而易见的。此外,扩大足球人口“蓄水池”也是城超带来的突出变化。

中甲、中乙、中丙三级职业联赛50多支球队,总注册球员数量不到3000人,意味着无论青少年球员数量如何增长,能进入职业球队的名额都十分有限。

各地城超的兴起,为未能进入职业联赛的球员,提供了大量比赛机会和展示舞台。

“苏超”“赣超”“湘超”等规定,每支球队最多可以报名50人,部分城超规定淘汰赛前还可部分替换报名球员。

不少球员在城超舞台上迎来了足球人生的高光时刻。江西会昌县第四小学体育教师

卢欣在“赣超”大放异彩,位居射手榜榜首;江苏淮安市39岁村支书戴虎替补登场,打进“苏超”第100粒进球帮助球队获胜。

《中国足球改革发展总体方案》中明确提

出,通过社会足球人口不断增加、水平不断提高,为职业足球发展奠定扎实的群众基础和人才基础。

南昌市足协副秘书长喻俊华等业内人士

介绍,城超能帮青少年球员在聚光灯下增长实战经验,为没进入职业球队的球员提供再就业再出发机会,使退役职业球员得以发挥余热和传授经验,“这些为中国足球赛事生态补上了关键拼图”。

一项赛事激活文旅体商综合效益,让各

方重新认识足球运动的多元功能和价值,是城超作出的重要示范。

“这次我们都看到了,足球赛事可以吸引数万市民走出家门,吸引全网海量关注热议。”江西省赣州市体育局群体科科长廖凤灵说,铁路部门也专门开通“球迷”专列,便于球迷跨地区观赛,进一步刺激旅游促进消费,扩大城市知名度与美誉度,这种现象级、持续性的带动效应,“充分诠释足球作为世界第一大运动的价值”。

当“报名踢球”成为众多家长和孩子的选

择,“抢票看球”引领不少城市周末新风尚,“足球+”搅动文旅体商融合,各地城超不仅带

来流量热度,更彰显足球运动的深层次价值。

(新华社南昌10月16日电)

施工通告
宁夏公路管理中心吴忠分中心S103线K117+000—K124+000(黄沙窝—红寺堡)段7km道路安全隐患治理工程施工。上述路段将于2025年10月19日至2025年11月24日实行交通管制,具体管制措施为道路全幅封闭施工、过往车辆绕道弘慈善大道行驶。交通管制期间,过往车辆通行至施工路段时按现场警示、提示标志减速慢行或服从现场交通管理人员指挥。由此带来的不便,敬请谅解。特此通告。

宁夏回族自治区公安厅交通管理总队
宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局
宁夏公路管理中心吴忠分中心
陕西交通建设养护工程有限公司
2025年10月17日

通 告

关于G338线孟家湾收费站(K1700+000)以西至甘塘收费站以东路段(K1740+100)封闭交通的通告:因宁夏公路桥梁建设有限公司承建的宁夏公路管理中心吴忠分中心2025年公路水毁抢修工程第二批次项目施工,对G338线孟家湾至甘塘段进行全封闭交通管制,具体封闭管制时间为2025年10月19日至2025年11月22日,请途经车辆绕行G2012定武高速公路或G1816乌玛高速公路。G338线孟家湾至甘塘段交通管制具体绕行路线:由东向西前往甘塘、景泰方向的车辆,经孟家湾收费站驶入G2012定武高速至甘塘收费站,由西向东前往内蒙古、中卫市方向,中宁方向的车辆,经甘塘收费站驶入G1816乌玛高速至中卫西收费站,中卫北收费站等出口驶出,因施工带来的诸多不便,敬请谅解。特此通告。

宁夏回族自治区公安厅交通管理总队
宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局
宁夏公路管理中心吴忠分中心
宁夏公路桥梁建设有限公司

交通封闭公告

根据《关于金凤区2025年第二批农村公路路况质量精细化提升项目初步设计的批复》文件精神,对银川市金凤区黎明西路、三洞路道路实施全封闭施工,施工时间为2025年10月20日至2025年11月28日,11月29日恢复正常通车。施工期间,请过往车辆按照警示标牌减速慢行。施工带来的不便,敬请谅解,望广大群众积极配合,确保通行安全。特此公告。

中禾北方建设集团有限公司 银川市金凤区住房和城乡建设局
银川市公路管理局 2025年10月17日

解除劳动合同通知

我园与员工张雷彬(身份证号:64221*****410X)已解除劳动关系。请张雷彬自通知发布之日起7日内来本单位办理解除劳动合同的相关手续。逾期未办理,视同已办理完所有手续。特此通知。

银川市金凤区西幼幼儿园(有限公司)
2025年10月17日

我国全面推进医保基金即时结算

新华社北京10月16日电 记者16日从国家医保局获悉,国家医保局明确2025年底全国所有统筹地区均需开展即时结算。

根据《国家医疗保障局办公室关于全面推进医保基金即时结算改革扩面提质的通知》,2026年底前实现即时结算资金占本地区医保基金月结算资金的80%以上。结算资金覆盖职工医保基金(含生育保险)和城乡居民医保基金,有条件的地方可探索将大病保险资金、医疗救助基金等纳入即时结算范围。结算资金覆盖普通门诊、门诊慢特病、住院、生育和药店购药等医药费用,并可逐步探索将异地就医费用纳入即时结算范围。

通知明确,2026年底前开通即时结算定点医疗机构占比达到80%以上。推进二级及以上定点医疗机构应纳尽纳,鼓励一级及未定级定点医疗机构纳入即时结算范围。将符合条件的定点零售药店逐步纳入即时结算机构范围。

通知要求,规范资金拨付机制。各省级医保部门指导统筹地区定点医药机构原则上在次月10日前申报医药费用。各地要逐步规范即时结算流程,利用信息化手段,提高即时结算效率,压缩结算周期,在定点医药机构申报截止次日起不超过20个工作日拨付结算资金,力争在次月底前拨付到位。

美国总统特朗普将于17日在白宫与乌克兰总统泽连斯基会晤,预计双方将商讨美向乌提供“战斧”巡航导弹问题。俄罗斯外长拉夫罗夫15日表示,美方若决定向乌提供“战斧”,将对俄美关系造成巨大损害。

分析人士指出,美乌此时讨论“战斧”问题意在对俄施压,乌方希望获得对俄纵深打击能力,增加谈判筹码。美方希望迫使俄方与乌方谈判。不过,俄方有应对“战斧”的能力,美方提供“战斧”的意愿和能力也有限,乌方即便获得该导弹短期内也很难对局势产生太大影响。

乌克兰:获得谈判筹码

泽连斯基最近加紧游说特朗普向乌提供“战斧”。他11日和12日接连两天与特朗普通电话,13日高调宣布本周将访问华盛顿。他表示,他与特朗普会晤的主要议题将是“防空和远程能力”以及“保持对俄压力”。

“战斧”是美制亚音速巡航导弹,最大射程超过2000公里。与此相比,美欧过去向乌克兰提供的其他导弹最大射程只有数百公里。据报道,早在去年9月泽连斯基提出“胜利计划”时,就曾要求得到“战斧”。俄罗斯媒体和专家说,如果将该导弹部署在乌克兰,其打击范围最大能覆盖整个俄中部地区并到达乌拉尔山脉等俄纵深腹地,首都莫斯科和圣彼得堡等大城市都将受到威胁。

除了射程远,“战斧”还能低空飞行,不易被雷达侦测到。美国战争研究所文章指出,这一性能让乌克兰更容易打击俄军后方筑垒地区负责保障和支持俄军行动的脆弱目标,如后勤中心、能源设施等,从而大幅削弱俄军在前线的作战能力。

分析人士认为,在当前特朗普急于促成俄乌停火、乌方总体处于劣势的背景下,乌方要求得到“战斧”主要是为了增加对俄谈判筹码,释放美国加大对乌支持的信号。泽连斯基此前说,乌克兰获得“战斧”并不一定会使用,只要拥有它就能使俄罗斯重回谈判桌。

美国:借机对俄施压

面对乌克兰希望得到“战斧”的要求,美国过去一直拒绝,但最近开始松口。特朗普6日称已就是否向乌提供“战斧”作出“某种决定”,12日又称如果俄乌冲突不结束就“很可能”向乌提供“战斧”。

特朗普一直将结束俄乌冲突作为自己的一大外交目标,近来因俄乌和谈未有进展对俄方越来越不满,14日公开表示对普京非常失望。舆论认为,特朗普此时拿“战斧”说事,意在以此施压俄方与乌方谈判。

关于他为何选择当前时机,有分析指出,近来俄军在多个方向加紧进攻却始终难以突破乌军防线,这为特朗普对俄施压提供了契机。不过,特朗普在被媒体问到是否真会提供“战斧”时总是含糊其辞。

乌克兰媒体和专家指出,即便美国将“战斧”交给乌方,其实际使用权仍将由美方掌握。乌《国防快报》文章说,“战斧”地形匹配制导系统所需的高精度地图及相关卫星数据都要靠美国提供,离开美情报支持“战斧”将无法击中目标。

乌最高拉达(议会)国家安全、国防和情报委员会副主席叶戈尔·切尔涅夫认为,美方最初可能只会“象征性”给乌方少量“战斧”,且不允许立即发射,观察俄方反应后再决定下一步动作。即便以后增加“战斧”供应量,美方也不会允许乌方对克里木岛发动直接打击。

俄罗斯:有能力应对

俄方近来对美乌有关“战斧”的动向不断发出警告。除了拉夫罗夫的最新表态,普京此前也说,若美向乌提供“战斧”,势必需要美方军事人员“直接参与”俄乌冲突,将意味着“局势实质性升级”。俄联邦安全会议副主席梅德韦杰夫直言,“战斧”的发射方只能是美国而不会是乌克兰,而且“战斧”在飞行中无法分辨其是否携带核弹头。

虽然“战斧”可能带来新威胁,但俄媒体和专家认为,俄方有能力应对。

“战斧”导弹只有亚音速,其突防能力主要体现在能低空飞行上。俄生活新闻网指出,经过三年实战,俄防空力量已具备摧毁低空飞行目标的能力。俄国家杜马(议会下院)国防委员会第一副主席阿列克谢·茹拉夫廖夫说,俄S-350、S-400和“铠甲”等防空系统都能拦截“战斧”。此外,俄功勋军事飞行员、退役少将弗拉基米尔·波波夫认为,俄方可通过跟踪分析提前确定“战斧”在乌部署地点,一旦运抵就可将其摧毁。

不少媒体和专家认为,即便美国向乌提供“战斧”,短期内也难以对战局产生太大影响。美方不愿过分刺激俄罗斯,也没有能力提供太多“战斧”导弹及其发射装置,因为美国现有库存不多且生产能力不足。

美国“国防优先”组织高级研究员詹妮弗·卡瓦纳认为,新的威胁要奏效“必须在政治和军事上都可信”,但美国向乌提供“战斧”的提议在两方面都很难具有可信度,可能换来俄方的“更多嘲笑而非恐惧”。(新华社华盛顿/莫斯科10月16日电)

辛志伟(身份证号:640381*****2155):

你在未履行任何请假手续的情况下,已连续旷工超15日,违反了公司《员工考勤管理办法》,限你自本通知见之日起5个工作日内到宁夏青龙塑料管材有限公司综合办办理相关手续。逾期未办理,公司将视为自动解除劳动合同。特此通知。

宁夏青龙塑料管材有限公司
2025年10月17日

遗失声明

●银川市西夏区孟运门窗装饰部遗失中国建设银行银川同心北街支行开户许可证,核准号:J8710020069501。特此声明。

●宁夏禧悦连锁超市有限公司(统一社会信用代码: